

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ АЛМА-АТА

г. Алма-Ата

з. ● Гастроли

СНОВА В ПОЕЗДКУ

Казахский государственный академический театр драмы имени Мухтара Ауэзова побывал нынешним летом в Джамбулском районе столичной области. Труженикам колхозов и совхозов района был показан спектакль по пьесе Мара Банджиева «Дуэль».

После нескольких недель работы на родной сцене театр снова собирается на гастроли. В начале октября основная творческая труппа выедет в Целиноград.

Столичный театр покажет целинникам спектакли «Восхождение на Фудзияму», «Материнское поле», «Кровь и пот», «Утреннее эхо», «Бунт невесток» и «Старшая сестра».

Малая труппа театра в это же время выедет на гастроли к труженикам сельского хозяйства Балхашского и Куртинского районов столичной области. Здесь гости из Алма-Аты покажут спектакль по пьесе Бека Тогысбаева «Наводнение».

20 СЕН 1979